

• 23 февраля – День защитника Отечества



Дорогие земляки!



Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества! Стремление быть полезным окружающим, преданность Родине и доблестный труд во имя её процветания всегда отличали настоящих защитников Отечества.

23 февраля мы воздаём должное не только мужеству российских воинов, но и всем, кто стоит на защите интересов нашей страны, вносит свой вклад в укрепление её могущества и величия.

Сегодня наш общий долг отстаивать и возрождать безусловные ценности, на которых основано российское государство – справедливость, милосердие, созидание. В этом залог уверенного и поступательного развития России, благополучия её граждан и стабильности в обществе.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, успехов, мира и добра!



В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области



Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю вас с 23 февраля, с Днём защитника Отечества!

В этот день мы чествуем ветеранов воинской службы, выражаем признательность тем, кто сегодня отдаёт все силы и знания делу защиты Родины.

Отвага, мужество и честь наших защитников не раз спасали Россию в самые тяжёлые моменты истории. Лучшие традиции дедов и отцов продолжает нынешнее поколение. Сегодня наша задача – сохранить достигнутое, передать единое и независимое Отечество нашим детям и внукам – его будущим защитникам!

Дорогие друзья, поздравляю вас с праздником мужества и доблести! Пусть ваша жизнь будет наполнена радостью мирных побед и ярких достижений! Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия!



В.В. ЗАВЬЯЛОВ,
депутат Тюменской областной Думы



Уважаемые земляки!

Искренне поздравляю вас с праздником – Днём защитника Отечества!

23 февраля мы славим тех, кто обеспечивает безопасность России сегодня, и вспоминаем тех, кто не вернулся с полей сражений.

Но защищать и укреплять свою страну можно не только с оружием в руках. Государство не станет сильным без здоровой экономики и без развитой промышленности, и поэтому мои поздравления адресованы также всем, кто честно работает на благо своей страны, малой Родины, где живут ваши родные и близкие.

Неоценимый вклад в дело защиты Отечества вносят наши замечательные ветераны, которым хочется сказать слова особой благодарности. Ваши подвиги и воинская доблесть служат нравственным ориентиром для молодёжи, укрепляют престиж военной службы. Не стоит забывать и о том, что среди мужественных воинов есть представительницы прекрасной половины человечества, которые тоже достойны услышать в этот день слова признательности и благодарности.

От всей души желаю вам, уважаемые защитники Отечества, здоровья и долголетия, счастья и добра, мира и благополучия.

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава Викуловского района



Уважаемые земляки!

Дорогие участники и ветераны Великой Отечественной войны, участники боевых действий, бывшие и будущие защитники Родины!

23 февраля ежегодно празднуется День защитника Отечества, это праздник для мужчин и юношей. Во все времена важнейшим долгом мужчин была защита Родины, своей земли, и с честью они его всегда выполняли.

В праздничный день желаем здоровья, счастья, успехов в работе и учёбе, осуществления всех желаний, понимания и поддержки в семье, в трудовых коллективах! Благополучия всем!

Президиум районного совета ветеранов (пенсионеров)



Уважаемые коллеги и ветераны здравоохранения!

Поздравляем вас с Днём защитника Отечества – праздником мужества, благородства и чести!

От всей души хотим пожелать вам крепкого здоровья, успехов! Пусть ваши сердца будут согреты вниманием, любовью и заботой родных и близких!

О.Н. ЧЕРКАСОВА,
главный врач ГБУЗ ТО «ОБ №10» с. Викулово

Армейский опыт всегда в цене



В судьбе каждого молодого человека армейская служба оставляет большой след. Именно в солдатских условиях молодые ребята, проходя через десятки испытаний и трудностей, становятся настоящими защитниками Отечества. Армейская служба не только закаляет характер, учит терпению и железной дисциплине, она ещё и даёт ребятам много полезных профессиональных навыков. Так уроженец села Балаганы Николай Ильиных, уходя в армию в ноябре 2012 года, смутно представлял, что значит быть водителем грузовых машин. Он только получил права и не имел опыта

вождения, тем более, опыта ремонта подобных машин. Спустя год солдатской службы, Николай уже хорошо знаком с машинами и со всеми тонкостями шофёрского мастерства, а эти навыки всегда пригодятся в повседневной жизни.

В армию Николай попал сразу после окончания 11 класса. Чтобы получить водительское удостоверение, перед самым отъездом на службу он учился в Ишимском отделении ДОСААФ. Первые месяцы службы наш земляк провёл в городе Красное Село. Этот небольшой городок с очень богатой историей расположен недалеко от Санкт-Петербурга. Там Николай про-

шёл необходимый курс молодого бойца, познакомился с армейским укладом жизни, с её правилами и нормами. После прохождения курсов его отправили в автомобильную часть северной столицы, где Николай и прослужил до окончания призывного срока.

В Санкт-Петербурге новичков части, в числе которых оказался наш земляк, практически сразу рассадил по машинам. Николаю достался КАМАЗ 53501, за исправным техническим состоянием и чистотой которого ему предстояло следить остаток службы. Вместе с машиной Николай получил и свою армейскую должность, он был назначен старшим водителем.

За месяцы службы молодому солдату пришлось немало поехать, перевоза различное армейское имущество, от простой мебели до полевых кухонь. В списке его заданий значатся такие крупные города, как Мурманск, Петрозаводск и Москва. Особенно запомнились Николаю дни, когда он в составе специальной бригады готовил военный полигон к учениям «Запад-2013». Также, по словам, нашего земляка не забывается, день и ночь они работали, лишь бы успеть к назначенному сроку.

– Я нисколько не жалею, что отслужил в армии, — делится с нами впечатлениями Николай Ильиных, — напротив, армейская служба пошла мне на пользу. Благодаря армии, я не только закалил свой характер, стал ответственным и сильнее, но и получил очень важные профессиональные навыки, которые мне пригодятся в жизни.

Сразу после возвращения домой Николай поступил в Ишимский сельскохозяйственный техникум, где сейчас успешно учится на механика. Можно сказать, что именно армия сыграла ключевую роль в выборе его будущей профессии. Мы поздравляем Николая с праздником, желаем ему успехов в учёбе и всего самого наилучшего!

А. ШАБАНИН
На снимке: Н. Ильиных
Фото из семейного архива

• Диспансеризация

Следите за своим здоровьем

По состоянию на 10 февраля 2014 года первый этап диспансеризации прошли 12 116 жителей Тюменской области, что составляет 4,8% от общего числа подлежащих диспансеризации. По результатам осмотров определены группы состояния здоровья: I группа здоровья у 2 937 человек (24%); II группа — у 2 007 человек (17%); III группа — у 7 142 человек (59%). В ходе осмотров впервые выявлено 429 случаев заболеваний.

Узнать подробнее о проведении диспансеризации на территории Тюменской области жители региона могут в медицинской организации по месту жительства, на

портале «Территория здоровья» или позвонив по телефону горячей линии 8 (3452) 500-203 (время работы в будни — с 9.00 до 12.00).

Отметим, что в 2014 году в Тюменской области подлежит диспансеризации 252 000 (23%) взрослого населения.

В программу диспансеризации взрослого населения в Тюменской области включены 46 медицинских организаций различных форм собственности: 25 – государственной, 12 – муниципальной, 4 – федеральной, 5 – частной и ведомственной.

Т. ЮРЬЕВА

• К Дню защитника Отечества

«В памяти — павших героев представьте»

Морозное февральское утро, — 29 градусов. 15 февраля возле памятника в райцентре собираются те, кому дорога эта дата — День вывода советских войск с территории республики Афганистан. Кадеты, старшеклассники, жители села, и, конечно, бывшие воины, те которые пронесли на своих плечах нелёгкие времена службы на земле Афганистана.

Построение и митинг начинается. В память к юбилейной дате, в благодарность к воинскому долгу и мужеству земляков выступают: глава Викуловского муниципального района А.С. Криволапов, председатель районного совета ветеранов Ф.Г. Тесля, военный комиссар по Сорokinскому и Викуловскому районам Г.М. Пудов,

председатель Викуловской организации «Боевое братство» А.В. Романов.

Закончилась девятилетняя война, никем и никому необъявленная. Война трагическая и героическая. С того времени прошло не одно десятилетие, но в нашей памяти она будет жить долго, потому что навсегда в крови солдат, слезах матерей, обелисках и звёздочках над ними... Потихоньку зажили раны, возмужали те, кто с достоинством нёс службу в Афганистане, но не стёрлись в памяти события того времени, память жива и неподвластна годам и расстоянию, она будет жить...

По-разному оценивают события тех лет. По-разному смотрят на войну те, кто отдавал приказы и те, кто их выполнял. Но для всех участвовавших в боевых действиях в Афганистане война — не просто слова, — это трагедия для многих семей, не дождавшихся своих сыновей из далёкой чужой страны. Война — это сотни искалеченных судеб...

Но, чтобы ни говорили, наши



солдаты с достоинством и честью сумели пройти огонь боёв и дым пожаров, они узнали цену мужской дружбы, закалённой в войне.

Афганская война ушла в историю, но память о наших воинах, павших в бою, должна быть вместе с нами.

Минута молчания...

Товарищи встаньте,

И в памяти — павших героев представьте. Навек в нашем сердце имён их звучанье. Минута молчания, минута молчания...

Т. СУХОВА

На снимках: выступает А.С. Криволапов; минута молчания Фото автора



• К 70-летию снятия блокады г. Ленинграда

ОТЕЦ. БЛОКАДНАЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ

Правда о войне... В силу своей журналистской деятельности я никогда не стремился затрагивать эту тему, очень тонкую и непростую, принципиальную, можно сказать, эпохальную (не мой профиль и статус судить историю), если бы не эта символическая дата: 70-летие со дня полного освобождения города Ленинграда от фашистской блокады, которую полностью прошёл мой отец — Березин Павел Иванович. И сегодня, насколько это возможно, я поделюсь его воспоминаниями о той жестокой поре, горестными, пугающими разум, но правдивыми. Именно правдивыми — ведь отцу не верить нельзя.

В армию его призвали в 1938 году из с. Нахрачи Кондинского района, куда его забросила «нелёгкая» из родных мест в 1933 году (родился в д. Аксёнова Рябовского сельсовета в 1914 году; потом семья переехала на жительство в с. Равнец, что в 18 км от г.Ишима). Работал рабочим столовой «Интеграл Союз», её заведующим, продавцом магазина на экскаваторном заводе, окончил курсы машинистов, некоторое время, по его выражению, копал землю. Здесь же, на Севере, получил семилетнее образование.

Службу нёс на Дальнем Востоке, в артиллерийских войсках, после двух лет был направлен в Ленинградское командирское училище. Доучиться отцу, как и его товарищам-курсантам, не довелось — началась Великая Отечественная война. Уже в июле 1941-го, в звании младшего лейтенанта, он был на фронте. В составе 46-го отдельного артезианского 132-й бригады Ленинградского фронта командовал взводом.

...Рассказывать о тех тревожных днях и ночах, как, впрочем, и большинством фронтовиков, в чём я убедился позже, отец не любил. Но иногда всё-таки делился пережитым.

— Всё, что сегодня пишут, показывают в кино и по телевизору про войну — это сказки про белого бычка. Всё было дале-

ко не так, только кому это всё надо. Да, вначале верили выступлениям комиссаров и больших начальников, что немцев разобьём быстро, «закидаем шапками», но уже в сентябре, когда Ленинград был окружён полностью германскими войсками, поняли — война будет долгой и кровавой. На душе тошно было: не хватало снарядов (в запасе почему-то находилось больше бетонобойных и бронебойных подкалиберных), на расчёт — одна винтовка и семь патронов, пара гранат и мина, чтобы подорвать орудие в случае захвата его противником... Если немцы выпускали по нам в день по пятьдесят-шестьдесят различных зарядов на расчёт, мы отвечали пятью — бергли боезапас на их прямую атаку. А ведь от этого гибли люди... Постоянные налёты вражеских самолётов, бомбёжки, которым, казалось, не будет конца, кровь шла из ушей... Из одежды: шинель, обутки с обмотками, пилотка на голове. Правда, уже в самом конце 1941 года, когда к нам присоединилась стрелковая дивизия, сформированная из сибиряков-тюменцев, обули и одели нас получше — валенки, телогрейки, полушубки, шапки-ушанки, не доставалась такая роскошь, но все же.

Как питались? А как придётся. Лучший вариант — три-четыре раза в неделю горячая каша, а так — триста граммов хлеба в день на брата, селёдкина и шматок сала с детский кулачок. Одно удовольствие — кипяток, заваривали в нём разные травы, настаивали и пили в своё удовольствие. Но разве на этом далеко уедешь?



Обороняли северо-западную окраину города. Местность болотистая. Бывало, вкопал орудие с вечера в грунт, а утром оно наполовину в воде. Приходилось вытаскивать его, стоя по пояс в ияше, чистить, менять точку, навешать насыпи, маскировать.

Про воду, что её на «передке» было вволю, тоже байки ходят. Выдавали в морозы иногда на расчёт (четыре-пять человек) пару бутылок или фляжку спирта, но после выпитого потом ещё холоднее становилось.

...Донимали фрицы своей агитацией. Не было дня, чтобы их бомбардировщики не сбрасывали металлические бочки из под горючего с прорубленным дном и крышкой: летя вниз, они издавали такой вой, что в жилах кровь стыла. Закидывали листовками. Особую ярость у солдат вызывала так называемая «гебельсовская машина» — радиоустановки, которые немцы подгоняли к нашему переднему краю и излагали разного рода условия, типа: «Рус Иван ходи к нам,

будешь пить шнапс и кушать мясо. Иначе — сырой земля» и дальше в таком роде. А иногда их рупоры несли на чистейшем русском языке такой отборный мат в адрес наших руководителей страны и военных начальников, что у нас, мужиков, уши «пухли».

Ещё один рассказ врезался в мою память. Смена грязного обмундирования, которое считалась для бойцов особым праздником, проводилась от случая к случаю. К тому же заедали вши, от которых спасу не было. Вот и решились братья-артиллеристы соорудить себе баньку. Приглядел кто-то из них неподалёку от позиций целёхонек трамвайный вагон. Подумали всем скопом, что называется, и ... вкопали его в землю, соорудили печь, приладив к ней объёмный котёл, утеплили стены и пол связками камыша. Вот тебе и банька! Чуть не весь полк ходил мыться и париться, даже из соседних подразделений «ходоки» были. Невообразимый, естественно, факт — под градусом свинца и авиабомб люди занимаются совершенно мирным делом — они хотели оставаться людьми, и они ими остались.

О жите-бытье ленинградцев в ту осаду отец говорил с какой-то отрешённой горечью: умирали на ходу от голода и холода, ели неизвестно что, так как пайки выдаваемого по карточкам хлеба, который и хлебом было трудно назвать, и горстки крупы не хватало и малышу, не то, что взрослому человеку; прятались от налётов авиации в подвалах жилых домов, служивших им одновременно и домом; хоронить умерших было негде (да и некому), их оставляли прямо у развалин. Ужасающая картина, когда видишь человеческий труп с изгрызанным собаками или крысами лицом, исплёванным вороньём...

Бойцы, чем могли, старались помогать страдальцам, делились последним, но это, конечно, их спасти не могло — слишком скудной была эта по-



мощь, за которую, кстати, наказывало командование по понятным причинам: голодный солдат — не солдат. Но как устоять перед взглядом просящих глаз ребёнка, грязного, обмороженного, закутанного в тряпье!? Солдаты шли на нарушение любых грозных приказов, отдавали всё, что имели в котомках.

...В прорыве блокады отец не участвовал — находился на лечении в госпитале после второго осколочного ранения, но уже в сентябре 1944 года, в составе 1-го Прибалтийского фронта под командованием генерала армии И. Баграмяна участвовал в операциях по освобождению Эстонии, Латвии, Литвы. Победу, долгожданную и выстраданную, сибиряк встретил в городке Снежна, находящегося на границе Польши и Чехословакии, откуда и демобилизовался в августе 1945 года. После много лет работал в совхозе «Коточиговский» столяром, плотником, последнее время, до выхода на пенсию (1975 год) — сторожем в хозяйстве. Ушёл из жизни папа в феврале 1986 года.

...Два ордена Отечественной войны, орден Красной Звезды, многие медали напоминают нам, детям, внукам и правнукам, о славном боевом пути, которым прошёл отец. Среди самых ему дорогих наград медали: «За оборону Ленинграда» и «В память 250-летия Ленинграда» (последней он был удостоен 15 марта 1958 года) — скромные отличия солдатской доблести и отваги, но очень значимые в их судьбах, которые уже никогда не повторятся...

А. БЕРЕЗИН

На снимке: П. Березин (справа) с сослуживцем (1940 год); юбилейная медаль отца Фото из архива автора

• Старшее поколение

Отличник здравоохранения

Любовь Алексеевна Романова (в девичестве Волынкина) отдала фармацевтической деятельности Викуловского района 35 лет жизни. Она прекрасно помнит, какими были в прошлом здания аптеки в селе Викулово, какую работу — исключительно ответственную, важную и нужную людям — выполняли аптечные работники.

Много лет пролетело с той поры (20 февраля отличнику здравоохранения Л. А. Романовой исполнилось 80 лет), но она по-прежнему с большим теплом вспоминает бывших коллег, с которыми пришлось ей работать под руководством хорошего организатора, деятельного, делового, решительного в своих действиях человека — Галины Александровны Яковлевой (Спасенниковой): Надежду Павловну Сало, Екатерину Валентиновну Мельникову, Валентину Петровну Тихонову, Любовь Алексеевну Лабуду, Нину Викторовну Карнакову, Анастасию Яковлевну Нусс, Лилию Федоровну Черданцеву, Татьяну Александровну Хромову и других членов коллектива аптеки № 22.

— Я окончила Свердловское фармацевтическое училище, — вспоминает Любовь Алексеевна, — где нам преподавали много интересных дисциплин. Было здорово узнавать, какие лекарства созданы учёными, как они действуют на человека, на осно-

ве каких лекарственных растений созданы, где произрастают эти растения, как приготовить то или иное лекарство в аптечных условиях и так далее. Изучали латынь. Кстати, для меня это был не самый трудный предмет. Училась я с удовольствием, а когда вернулась на родину в Викулово уже молодым специалистом, с таким же удовольствием начала работать. Две моих подруги, Анна Мархель и Евдокия Федосова, на год раньше меня окончили это же училище и уже год работали в Викуловской аптеке, они и стали моими первыми наставниками. Был у нас и свой бухгалтер — Александра Ивановна Леончикова (Кадушкина), которая учила нас бухгалтерскому делу, чтобы мы не ошибались в отчётах. Были у нас санитарка, фасовщик, но со временем я забыла их фамилии, пусть они меня простят. Прежде условия для работы, хранения медицинских препаратов, требования к аптечным работникам и задачи были совершенно иные, чем сейчас. Долгое время мы сами фасовали, упаковывали порошки, свечи, мази, капли, готовили стерильные растворы. Сейчас этого нет — фармацевты продают готовые медикаменты, количество которых, естественно, увеличилось. Когда-то мы сами собирали, сушили, фасовали местные лекарственные травы, теперь это за-



Фото из семейного альбома

решено. Мы работали очень дружно, заменяли друг друга в случае необходимости, старались не подвести ни заведующую аптекой, ни свой коллектив, ни жителей района, которые к нам обращались за помощью в приготовлении и выдаче лекарств по рецептам и без них...

Когда в 1977 году было отстроено новое двухэтажное здание аптеки в кирпичном исполнении, фармацевты радовались, словно дети. Со временем появилось новое оборудование, условия для работы и хранения лекарственных форм намного улучшились. А сколько сразу появилось

возможностей для украшения торгового зала аптеки комнатными растениями, которые просто благоухали от большого количества солнечного рассеянного света и особого климата, который присутствует в аптечном учреждении. В аптеку люди заходили не только за лекарствами, но и для того, чтобы просто полюбоваться на рукотворное цветочное чудо, созданное умелыми руками работников аптеки. Эта хорошая традиция сохраняется до сих пор.

Любовь Алексеевна очень любила свою работу. Каждое утро ей не терпелось надеть

свой безукоризненно белый халат и лёгкую белую шапочку и приступить к своим обязанностям. Рабочий день пролетал незаметно. После окончания трудового дня дома ждала семья — муж, Юрий Петрович, и две дочери: Лена и Снежана. И, конечно же, её ждали домашние хлопоты, которые тоже были в радость. Она была прекрасной женой, матерью и хозяйкой дома. Спокойная, уравновешенная, тактичная, уважительная, профессионально грамотная и очень ответственная — такой помнят её ветеран-фармацевты, а для дочерей и внуков она всегда была и будет самая лучшая в мире мама, бабушка, прабабушка.

В данное время Л. А. Романова живёт с дочерью Снежаной, очень радуется, когда приезжают в гости самые дорогие для неё люди, заходят друзья, соседи, она рада встречам с бывшими коллегами. Живое общение, к которому она привыкла за долгие годы работы в аптеке, ей по-прежнему необходимо, хотя по состоянию здоровья Любовь Алексеевна редко выходит из дома.

С юбилеем Вас, уважаемая Любовь Алексеевна! Низкий поклон Вам за Ваш труд на благо жителей района. От имени всех, кто Вас знает и помнит, желаем крепкого здоровья на долгие годы!

В. ХАКИМОВА

На снимке: Л. А. Романова (третья справа) среди коллег-ветеранов

• Весне навстречу

Благодаря совместным усилиям

Близится к концу последний зимний месяц. И для аграриев района наступает самый ответственный период — весенне-полевые работы, время, когда закладывается основа будущего урожая. И чем выше будет уровень готовности техники к началу посевной, тем больше уверенности в её успешном завершении.

По степени готовности тракторного парка к посевной среди сельхозпредприятий района ЗАО «Экос» — в числе лучших. Мы побывали в МТМ хозяйства, и о том, как в эти дни продвигается работа по ремонту сельхозмашин, нам рассказал заведующий машинно-тракторной мастерской Н. А. Хайдуков.

В арочном здании, в которое мы вошли, цехе по ремонту сельхозмашин, тёплом, чисто убранном, несколько работников занимались ремонтом сенокосилок.

— Недавно здесь стояли 5 комбайнов, — рассказывает Николай Александрович. — Их в первую очередь отремонтировали и поставили на линейку готовности. Затем занялись сеялками. Осталось отремонтировать ещё 2, с ними в настоящее время и ведётся работа. Ремонт сеялок заняты Иван Плесовских, Александр Хайдуков, Владимир Лотов. В предстоящую посевную они будут у нас заниматься севом. Здесь и разбрасыватель минеральных удобрений, на который устанавли-

вает сдвоенные колеса Владимир Кирпиченко, для снижения давления на почву и работе на увлажнённых участках. Сварочные работы выполняют Евгений Цибизов и Николай Васильевич Лотов.

Следующий цех, куда мы заглянули, такой же чистый и прибранный — кузнечный. Подготовкой борон занимается Николай Петрович Рудченко. Здесь он недавно, работал механизатором ещё в колхозе, и сейчас вместе со своими товарищами старается побыстрее завершить ремонт посевной техники, чтобы вся она вовремя вышла в поле.

— В ремонтной мастерской в завершающей стадии ремонта стоят три Кировца, — продолжает Н. А. Хайдуков. — Запчасти к ним есть, так что к концу февраля ремонт закончим. Вот и механизаторы, — представил он, — Виктор Александрович Кушак и Владимир Петрович Гончаров — наши передовики, одни из лучших в районе, и Александр Михайлович

Козлов, каждый ведёт ремонт закреплённого за ним трактора.

Большой объём работ в эти дни выполняют токари, чтобы следовать графику ремонта, важно все заказы сделать точно в срок. В МТМ хозяйства — хорошо оснащённый токарный цех, и работают здесь Алексей Кортаев и Александр Кривых. Самое время им проявить свои лучшие качества, чтобы не подвести коллектив.

Ответственно относится к делу слесарь Леонид Андреевич Плесовских. С самого первого дня он — в «Экосе», работал многие годы механизатором, последние несколько лет — в слесарном цеху, где очень помогает его опыт.

Цех по ремонту топливной аппаратуры — новинка и гордость машинно-тракторной мастерской, единственный на сегодняшний день в районе.

— Раньше мы всю топливную аппаратуру возили в Ишим, Тюмень, — поясняет заведующий МТМ, — и время теряли, и средства. Долго искали оборудование, вот смонтировали и уже работаем. Сейчас вот топливный насос на К-700 ремонтируют. Опытных людей сюда направ-



ляли: это наш мастер Сергей Дерябин и бывший главный инженер хозяйства Виктор Николаевич Кортаев.

— В целом, как видите, — подытоживает Николай Александрович, — в МТМ созданы все условия для нормальной работы: цеха отапливаются через центральную котельную, ежегодно для этой цели закупается не менее 80 тонн угля. Уже не первый год стоит проблема газификации села Каргалы, производственных поме-

щений, что позволило бы снизить затраты на производство конечной продукции, но этот вопрос до сих пор не решён. Во всех производственных помещениях поддерживается чистота и порядок, причём порядок поддерживают сами рабочие на своих рабочих местах. Все необходимые запчасти приобретены. Кроме Кировцев, завершаем и ремонт МТЗ, к началу марта все трактора будут на линейке готовности. Сеялки, бороны, плуга, культиваторы — тоже к этому времени будут отремонтированы. Благодаря добросовестной работе всех занятых на ремонте людей, подготовку техники завершим в срок.

Именно на совместные усилия всех членов коллектива делают ставку в «Экосе». Только соблюдая дисциплину, выполняя конкретные задачи на своём рабочем месте, можно добиться поставленной цели, сохранить стабильность и двигаться дальше.

Т. СМОЛЯРОВА

На снимках: кузнец Н.П. Рудченко; трактористы В.П. Гончаров, А.М. Козлов, В.А. Кушак; в тракторном цехе

Фото Т. СУХОВОЙ



• К Дню защитника Отечества

Победители

Всё реже вспоминаем
мы войну.
Всё чаще в мир иной
уходят ветераны,
Те, что сражались
за страну —
Не залечившую тяжёлые
их раны...
Враг взял врасплох,
в июне на рассвете,
Где был Всевышний,
этот Бог,
Когда там гибли
старшки и дети?
Вот пал Смоленск,
Тула в осаде,

И Ленинград
в двойном кольце.
Враг всюду: спереди
и сзади, —
Он прорывается к Москве.
Приказ из Ставки:
«Жукову — резервы,
Направить
с Дальнего войска!».
...У Гитлера вдруг
сдали нервы:
Ведь так близка
была Москва.
Шла битва не на жизнь,
а на смерть,
Не дай нам Бог такое
повторить.
Здесь тридцать три

дивизии, обученные наспех
Легли. Ну как про
это позабыть?
Сибиряки здесь
славою себя покрыли,
Ценою жизни,
отстояв Москву.
Фашисты долго
там могилы рыли,
Кляня Россию, зиму и судьбу.
...Отсчёт пошёл,
вперёд, на Запад!
Четыре года —
и Берлин!
Спасибо вам, кто муки ада
Познал, прошёл
и победил!

С. ПЛЕСОВСКИХ

• Наш досуг

Новых идей и находок, «Лада»!

В один из воскресных дней я побывала в Долгушинском сельском клубе, где проводила свои занятия группа пенсионеров «Лада». Этой группе нет и года, вначале она называлась «Хозяюшка», потом «Эмоции», теперь вот «Лада». Её руководитель Галина Михайловна Москаева, директор клуба, вместе с женщинами придумали девиз: «Женский клуб придёт на помощь, приходите к нам, мы рады вам!».

В среду и воскресенье женщины собираются в клубе на посиделки. Как-то я увидела сделанную их руками вазу — цветочную, напольную, большую и красивую. Очень удивилась, что её сделали из скрученных газетных полос. На посиделках они сделали «ботинок» и вазу-конфетницу с крышечкой в том же стиле, очень много поделок разных расцветок и размеров. А сколько вязаных вещей из пряжи: носки, накидки на стулья, варежки. Ещё интересной получилась сумка хозяйственная у Г.М. Москаевой из обычных хозяйственных пакетов — «маечек».

Много планов у женщин, многому они хотят научиться друг у друга. Светлана Михайловна Журавлёва, например, предложила смастерить разные спортивные украшения, и



все с удовольствием приняли за дело.

Галина Михайловна — человек творческий, многим, вроде бы ненужным вещам, она находит применение. Из разных пластиковых бутылок у неё на усадьбе растут «цветы», а фасад квартиры украшен рисунками из пробок от бутылок, в доме — половички из этих же пробок, а потолок украшают покрашенные в разные цвета ячейки из под яиц.

А ещё Галина Михайловна сделала стенгазету, где поздравляет пенсионеров с днём рож-

дения. С ней легко работать, она никогда не откажет мне в сборе информации, необходимой для отчётов. Она — мой главный помощник в работе с пенсионерами в с. Долгушино, за что я ей благодарна.

Желаю всем участникам клуба здоровья, новых находок, а «Ладе» — процветания!

Н. БАЛАГАНИНА,
председатель ветеранской
организации с. Сартам
На снимке: Г.М. Москаева с
поделками
Фото автора

• Рассказ-быль

Бутерброды с подмором

В деревне все друг о друге всё знают: где живёт человек и работает, какую зарплату или пенсию получает, сколько рюмок вина или водки выпил у кума на дне рождения, какими народными средствами лечится, какие смешные истории с людьми происходят.

Вот, к примеру, взять бабу Стешу. Женщина она хоть и в возрасте, но довольно крепкая. Только в последнее время стали её мучить то ли остеохондроз, то ли артроз, то ли всё это вместе. Боли то в спину отдают, то в голову, то в руки, то в ноги. Особенно в ноги, колени не хотят сгибаться. Не раз к врачам обращалась, только не помогли ей выписанные лекарства, зря кучу денег в аптеку отдала. Ещё и желудок стал беспокоить от них.

И решила баба Стеша по совету знакомой женщины подлечиться натуральным продуктом пчеловодства. Опытный пасечник, живущий неподалёку, дал ей всё, что она просила: баночку мёда и пчелиного подмора. Принесла она всё это домой, подмор тщательно перемешала в блендере, соединила с мёдом, накрыла плотно крышкой и поставила в ящик комода, к задней стенке.

За делами и заботами баба Стеша забыла о пригото-

ленном натирании для ног. В комод-то его не видно, не на глазах. Да и память уже не та, что была в молодые годы. Постоянно что-то забываешь. Уже и в магазин, аптеку ходишь только с запиской, чтобы не забыть, за чем пришла. Знакомого человека иной раз по имени не вспомнишь, что уж говорить о каком-то пчелином подморе!

Однажды открыла баба Стеша комод — полотенце поискать, да и наткнулась на баночку. Открыла крышку, понюхала. Вкусно пахнет, мёдом! «Зачем же я мёд-то туда поставила? С холодильником перепутала, что ли?» — подумала баба Стеша. Выставила банку на кухонный стол и села обедать. Сначала похлебала борща, оставшегося со вчерашнего дня, потом поела оладушек из кабачков, налила чашку горячего чая. Не долго думая, открыла крышку на банке, густо намазала её содержимое на хлеб, и только собралась попить чай с мёдом, как в дверь квартиры постучали. Баба Стеша, как радушная хозяйка, встретила пришедших узнать о её здоровье знакомых женщин, пригласила к столу и предложила попить чай с бутербродами.

— Вкусно, только на зубах что-то похрустывает, — сказала одна из них.

— Да это, наверное, мёд засахарился, — предположила другая.

Поговорив о здоровье, о делах, о детях, гости ушли, а баба Стеша, убрав посуду со стола, прибрала в холодильник и банку с остатками «мёда».

На следующий день в доме сына встретила баба Стеша ту самую знакомую, которая дала ей рецепт для натирания ног. И тут она вспомнила! Так вот что похрустывало на зубах, когда угощала своих подруг бутербродами, — подмор! Бабу Стешу сначала охватил ужас, потом напал смех. Насмеявшись вдоволь сама, она рассказала свою историю всем, кто находился в это время в доме.

— Это ж надо было забыть про натирание! Вот угостила женщин, так угостила! И сама вдоволь наелась! Хорошо хоть вреда от мёртвых пчёл немного! — держась за живот, едва выговорила баба Стеша, а в уме в это время держала мысль: «Да не ноги уже лечить надо, а голову!».

В. ХАКИМОВА

• Навстречу Масленице

Придумайте куклу «Сударыню»!

С 24 февраля начинается масленичная неделя, которая завершится в Викулово на площади районного Дома культуры 2 марта народным фольклорным праздником «Ух, ты, Масленица!» (начало в 11.00). К этому празднику для жителей района объявлен конкурс на лучшую масленичную куклу, в котором могут принять участие все желающие. Участниками конкурса могут быть как индивидуальные авторы кукол, так и авторские коллективы (семейные, трудовые, школьные, студенческие, смешанные и т.д.). Количество работ не ограничивается.

Требования к масленичным куклам: высота должна быть не менее 1,5 метра, для изготовления кукол допускаются любые материалы (необходимо учесть, что все куклы будут выставлены для осмотра на площади возле РДК). В costume куклы возможно как соблюдение традиционных мотивов, так и оригиналь-

ное авторское решение. Кукла должна сопровождаться этикеткой с указанием фамилии, имени автора (авторов) и наименования работы.

Участникам конкурса нужно направить заявку в районный Дом культуры **до 28 февраля 2014 года** по электронной почте: kulturavik@mail.ru либо по телефону/факсу: 8 - (34557) - 2-42-56, телефоном: 2-31-35, 2-53-68.

Куклу необходимо изготовить **до 1 марта 2014 года**. Доставка и монтаж кукол - **с 8.00 до 10.00 2 марта 2014 года**. Помощь в выборе места установки кукол на площади, в осуществлении монтажа, в размещении этикетки оказывает рабочая группа.

Все участники конкурса на лучшую масленичную куклу «Сударыня Масленица — 2014» будут награждены памятными дипломами, лучшие работы — отмечены ценными призами.

Т. ЮРЬЕВА

• Советует специалист

О диспансеризации

В последнее время в нашей стране и в Тюменской области всё больше внимания уделяется развитию профилактического направления в здравоохранении. С 2013 года по инициативе Министерства здравоохранения РФ возобновлена диспансеризация взрослого населения, начиная с 21 года и до 99 лет. При переходе к всеобщей диспансеризации проводится углубленный профилактический осмотр ветеранов и участников Великой Отечественной войны, студентов, мужчин в возрасте 35-55 лет, дополнительная диспансеризация работающих граждан. Дополнительно в рамках диспансеризации медицинские осмотры предусмотрены для работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, и работников, проходящих медицинские осмотры в рамках летней оздоровительной кампании.

Диспансеризация направлена на раннее выявление заболеваний, которые являются основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения. Это сердечно-сосудистые, бронхо-лёгочные и онкологические заболевания, сахарный диабет. Кроме того, её цель — определение основных факторов риска, таких как повышенное артериальное давление, избыточная масса тела, низкая физическая активность, повышенный уровень холестерина, а также определение вредных привычек — курения, излишнего употребления алкоголя.

Таким образом, диспансеризация направлена на предупреждение различных заболеваний, укрепление здоровья и увеличение продолжительности жизни жителей Тюменской области за счёт профилактических, диагностических и оздоровительных мероприятий. Результатом должно стать снижение числа обращений пациентов в больницу по поводу обострений хронических заболеваний, развития их осложнений, и самое главное — снижение смертности населения.

Мероприятия по диспансеризации организованы преимущественно по участковому принципу. Каждый взрослый человек, начиная с 21 года, должен пройти диспансеризацию в том объё-

ме, который ему предписан в соответствии с порядком, с периодичностью раз в три года. Перед началом пациент заполняет скрининговую анкету, а затем получает маршрутный лист, в соответствии с которым необходимо пройти комплекс мероприятий, в том числе медицинский осмотр врачами нескольких специальностей и необходимые методы обследования. По окончании диспансеризации специалисты определят человека в одну из трёх групп здоровья. С теми, у кого будут выявлены отклонения от нормы в здоровье, проведут профилактическую беседу по снижению факторов риска и по ведению здорового образа жизни. Если опасность высока, то врач предложит дополнительные методы исследования и оздоровительные мероприятия.

После прохождения всех обследований специалисты определяют человека в соответствующую группу по состоянию его здоровья. В первую группу будут входить граждане с низким и средним уровнем развития заболевания, во вторую — с высоким и очень высоким риском развития болезни. А в третьей группе будут люди, у которых уже есть доказанное заболевание.

В ходе второго этапа диспансеризации проводится консультация врачей узких специальностей, расширенный биохимический анализ крови, исследование на наличие бляшек в кровеносных сосудах, гастроскопия, колоноскопия. В случае необходимости врач может назначить и компьютерную томографию, или магнитно-резонансную томографию, то есть любое самое дорогое исследование должно быть абсолютно бесплатно.

Преимущества диспансеризации сотрудников могут почувствовать и работодатели, ведь руководство любой организации заинтересовано в том, чтобы работники были здоровы и готовы к трудовым свершениям. Руководителям предприятий необходимо помнить: лучше организовать для сотрудников диспансеризацию, чем впоследствии оплачивать многочисленные больничные листы и искать замену отсутствующим работникам.

Е. ЛОБАНОВА, врач
кабинета профилактики

Официальные новости Викуловского муниципального района

Администрация Викуловского муниципального района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04 февраля 2012 г.

№ 13

«Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Викуловском муниципальном районе»

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», статьей 26 Закона Тюменской области от 01.11.2013 № 85 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» и в целях защиты общественного порядка и общественной безопасности:

1. Установить запрет на розничную продажу алкогольной продукции в Викуловском муниципальном районе:

а) с 08 часов до 23 часов по местному времени в дни проведения массовых мероприятий, установленных распоряжением администрации Викуловского муниципального района;

б) с 23 часов до 08 часов по местному времени, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания при организации потребления алкогольной продукции на месте оказания таких услуг.

2. Запрет на розничную продажу алкогольной продукции в дни, предусмотренные подпунктом «а» пункта 1 настоящего постановления, не распространяется на розничную продажу алкогольной продукции, осуществляемую организациями, и на розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, осуществляемую индивидуальными предпринимателями, при оказании этими организациями и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания, при условии продажи алкогольной продукции для употребления на месте оказания таких услуг.

3. Обнародовать настоящее постановление на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно – коммуникационной сети Интернет и опубликовать в районной газете «Красная звезда».

4. Постановление администрации Викуловского муниципального района от 10.02.2012 № 05 «Об установлении дополнительных ограничений времени розничной продажи алкогольной продукции» признать утратившим силу.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника управления архитектуры, строительства и ЖКХ.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава Викуловского муниципального района

Администрация Викуловского муниципального района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04 февраля 2014 г.

№ 11

«Об организации общественных работ на территории Викуловского муниципального района в 2014 году»

В соответствии со ст. 24 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.1997 № 875 «Об утверждении Положения об организации общественных работ», постановлением Правительства Тюменской области от 13.01.2014 № 1-п «Об организации общественных работ в Тюменской области в 2014 году», в целях развития социальной инфраструктуры Викуловского муниципального района, формирования системы организации временных рабочих мест с учётом количества и состава незанятого населения:

1. Утвердить виды общественных работ на территории Викуловского муниципального района в 2014 году согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить объём общественных работ на территории Викуловского муниципального района в 2014 году согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. ГАУ ТО ЦЗН Викуловского района (Филимонова Л.В.) обеспечить организацию общественных работ на территории Викуловского района в 2014 году.

4. Финансирование общественных работ производить за счет средств работодателей, организующих общественные работы.

5. Рекомендовать главам администраций сельских поселений, руководителям организаций, учреждений и предприятий всех форм собственности принять участие в организации и финансировании проведения общественных работ, осуществлять целенаправленные меры по созданию дополнительных рабочих мест для проведения общественных работ в соответствии с утверждёнными объёмами.

6. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Красная звезда» и обнародовать на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно – коммуникационной сети Интернет.

7. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы района (Се-ребрякова О.Ю.).

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава Викуловского муниципального района

Приложение № 1

ВИДЫ ОБЩЕСТВЕННЫХ РАБОТ НА ТЕРРИТОРИИ ВИКУЛОВСКОГО РАЙОНА В 2014 ГОДУ

№ пп	Основные направления общественных работ	Виды общественных работ
1.	Строительство автомобильных дорог, их ремонт и содержание, прокладка водопроводных, газовых, канализационных и других коммуникаций	1) Подсобные работы при строительстве и ремонте дорог. 2) Окраска элементов обустройства дорог, содержание их в чистоте и порядке. 3) Очистка дорожных покрытий от грязи и снега в местах, не доступных для дорожной техники. 4) Подсобные, вспомогательные и другие работы при прокладке водопроводных, газовых, канализационных и других коммуникаций. 5) Ремонт мостов и благоустройство, устройство тротуаров и проездных путей тротуаров. 6) Содержание в чистоте и порядке автобусных остановок, площадок и элементов их обустройства.
2.	Проведение сельскохозяйственных мелиоративных (иригационных) работ, работ в лесном хозяйстве	1) Переработка леса 2) Подсобные работы на пилораме 3) Очистка лесных делянок от порубочных остатков 4) Переработка дикоросов (сбор и заготовка лекарственных растений, папоротника, грибов, ягод, шишек, орехов). 5) Обрезка деревьев. 6) Борьба с вредителями леса. 7) Восстановление лесов после пожаров (обрубка, обрезка). 8) Санитарная очистка леса, населенных пунктов. 9) Заготовка леса, лозы, соломки и др. 10) Посадка саженцев, сеянцев. 11) Посадка и прополка елочек. 12) Учетные работы в лесных хозяйствах.

		13) Проведение мелиоративных работ, строительство колодцев и др. 14) Производство пиломатериалов, изготовление срубов и др. 15) Устройство мест отдыха. 16) Выращивание посадочного материала. 17) Уход за молодым. 18) Разрубка и расчистка квартальных просек.
3.	Заготовка, переработка и хранение сельскохозяйственной продукции, подсобные работы в сельском хозяйстве	1) Помощь при проведении полевых работ (весенних, летних, осенних). 2) Заготовка сена. 3) Заготовка кормов, веников. 4) Переработка и сортировка сельскохозяйственной продукции. 5) Возделывание и уборка овощей и фруктов 6) Работа на току. 7) Работа на хлебоприемном пункте. 8) Работы в теплично-садовых хозяйствах. 9) Очистка от снега крыш сельхозобъектов. 10) Подсобные работы на зерноскладах. 11) Неквалифицированная помощь поварам. 12) Учёт и оформление документов.
4.	Заготовка, переработка и хранение продукции животноводства; подсобные работы в животноводстве	1) Прием и сдача молока. 2) Работы временного характера, связанные с содержанием и выпасом скота.
5.	Вспомогательные и подсобные работы на предприятиях рыбного хозяйства	1) Зарыбление водоемов. 2) Лов рыбы.
6.	Строительство жилья, реконструкция жилого фонда, объектов социально – культурного назначения, восстановление историко – архитектурных памятников, комплексов, заповедных зон	1) Помощь в ремонтных и строительных работах объектов различного назначения. 2) Подноска строительных материалов. 3) Благоустройство сдаваемых объектов, уборка строительного мусора и отходов и др. 4) Ремонт объектов социально – культурного назначения. 5) Ремонт мемориальных площадок. 6) Обеспечение пропускного режима, режима охраны. 7) Приведение в порядок воинских захоронений, мемориалов, братских могил, кладбищ, содержание мест захоронения. 8) Благоустройство, озеленение и очистка территорий.
7.	Обслуживание пассажирского транспорта, работа организаций связи	1) Работа в качестве кондукторов и счетчиков пассажиров в общественном транспорте (сезонная работа). 2) Мытье автотранспорта.
8.	Эксплуатация жилищно-коммунального хозяйства и обслуживание населения	1) Расчистка снега и залив катков. 2) Уборка снега с крыш и территорий. 3) Выполнение мелких ремонтно-строительных и сельскохозяйственных работ по заявкам частных лиц. 4) Содержание и использование жилищного фонда и объектов соцкультбыта 5) Благоустройство и озеленение территорий.
9.	Озеленение и благоустройство территорий, развитие лесопаркового хозяйства, зон отдыха и туризма	1) Приведение в порядок мемориалов, кладбищ, содержание мест захоронения и др. 2) Благоустройство территорий рынка.
10.	Уход за престарелыми, инвалидами и больными	1) Обеспечение социальной поддержки
11.	Обеспечение оздоровления, отдыха и занятости детей, обслуживание санаторно-курортных зон	1) Организация досуга детей в учреждениях образования, культуры, спорта и молодежной политики, социальной политики. 2) Организация досуга молодежи. 3) Воспитатели на детских площадках в летнее время. 4) Руководство бригадами школьников. 5) Подсобные работы в учреждениях образования, культуры, спорта молодежи, здравоохранения, социальной политики. 6) Уборка помещений в учреждениях культуры, социальной сферы, образовательных учреждениях, лагерях труда и отдыха. 7) Неквалифицированная помощь поварам.
12.	Организация сбора и переработки вторичного сырья и отходов	1) Утилизация и переработка бытовых отходов
13.	Проведение мероприятий общественно – культурного назначения (перепись населения, спортивные соревнования, фестивали и т.д.)	1) Обслуживание зрелищных мероприятий культурного назначения. 2) Участие в проведении федеральных и региональных общественных кампаний. 3) Обеспечение общественного порядка.
14.	Вспомогательные работы на предприятиях промышленности, строительства, торговли, здравоохранения, социального обслуживания и в системе службы быта	1) Помощь в производстве стройматериалов. 2) Подсобные работы при выпечке хлеба. 3) Лоточная торговля. 4) Обслуживание библиотечной сферы. 5) Уборка помещений. 6) Бытовое обслуживание. 7) Выполнение неквалифицированных работ на предприятиях торговли и общественного питания. 8) Выполнение неквалифицированных работ в деятельности учреждений здравоохранения и социального обслуживания. 9) Выполнение неквалифицированных работ на промышленных предприятиях. 10) Обеспечение населения услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания.
15.	Технические и вспомогательные работы по оформлению документов	1) Архивные вспомогательные работы (помощь в организации и содержании архивов, работы по подготовке документов к сдаче в архив, закладка похозяйственных книг и др.). 2) Помощь в оформлении документов, учет и оформление документов.
16.	Другие направления трудовой деятельности	1) Работа вахтером. 2) Доставка корреспонденции.

Приложение № 2

Объём общественных работ на территории Викуловского района в 2014 году

№ пп	Наименование сельского поселения	Количество участников, чел.
1	Балаганское	5
2	Березинское	5
3	Викуловское	7
4	Ермаковское	4
5	Калининское	5
6	Каргалинское	5
7	Коточиговское	5
8	Новояткское	4
9	Озернинское	5
10	Поддубровинское	5
11	Рябовское	4
12	Сартамское	4
13	Скрипкинское	4
14	Чуртанское	5
	ИТОГО	67

(Ответственность за ошибки и неточности в публикации официальных материалов редакция газеты «Красная звезда» не несёт).

• Из редакционной почты

Для открытия часовни

Уважаемые жители Ермаковского сельского поселения и всего Викуловского района!

В с. Ермаки открывается храм-часовня, и мы обращаемся с просьбой к землякам — вернуть иконы из разграбленной и разорённой когда-то Ни-

кольской церкви с. Ермаки. Также принимаются пожертвования для благоустройства часовни: иконы, деньги для приобретения всей церковной утвари, чтобы совершать богослужения. Имена всех, кто отзовётся на нашу просьбу и поможет, будут

внесены и упомянуты перед Престолом Божиим. Можно звонить по телефону: 48-2-81, 8-952-685-91-50.

Надеемся, что жители района откликнутся, и часовня будет открыта для всех викуловчан.

Церковный совет, с. Ермаки

• По следам события

Земля полна чудес

Что может в жизни
быть красивой,
Что в жизни может
быть милей,
Чем эти рощи в дымке синей
И золотой разлив полей?
(Е. Зарицкая)

В рамках подготовки к юбилею района центральная районная библиотека провела конкурс «Семь чудес Викуловского района». Главной задачей проводимого мероприятия стало выявление и популяризация уникальных и наиболее значимых исторических, природных, культурных объектов, расположенных на территории района.

Конкурсантам нужно было найти и представить заповедные

и любимые места викуловчан, те, которыми можно гордиться, учитывалось также оригинальность, полнота, содержание и творческий подход к оформлению работы. Необходимо было представить подробный рассказ в печатном или рукописном варианте с приложением рисунка или фотоизображения выбранного уникального объекта.

По словам заведующей отделом ЦРБ Е. Марковой, всего в конкурсе приняло участие 19 человек. На основе представленных работ были определены 7 чудес Викуловского района. Это Свято-Троицкая церковь, икона Воскресения Христова (с. Осиновка), озеро Среднее, холм

Чалпан, Собачья гора, увал Тяга (с. Балаганы), д. Анценск. Победителями стали Н.В. Филимонова, Н. М. Палашкина, А. А. Макарова, В. Н. Сильченко, Т. Д. Калинина, В. М. Мазур, Л.Ю. Корге. Остальные конкурсанты были награждены дипломами за участие в районном конкурсе.

16 февраля в стенах центральной библиотеки состоялось награждение победителей и участников конкурса, где им были вручены грамоты, дипломы и памятные подарки. Организаторы мероприятия благодарят всех конкурсантов, поздравляют с победой и желают дальнейших творческих успехов!

Н. ВАСИЛЬЕВА

• Сельский курьер

Билеты — только по паспорту

С 5 февраля вступили в силу изменения в Федеральный закон «О транспортной безопасности» об ужесточении мер безопасности при обслуживании междугородних и международных перевозок.

Теперь граждане обязаны предоставлять персональные данные при приобретении билетов на автобусы междугороднего и межрегионального сообщения. Поэтому, в соответствии с требованиями ст. 11 данного закона продажа билетов на указанные маршруты осуществляется только при предоставлении пассажиrom паспорта или иного заменяющего его документа.

ИА «Тюменская линия»

• Сообщает 01

Предотвращайте шалости детей

Статистика показывает, что обычно от 10 до 15% общего количества пожаров происходит у нас в стране из-за шалости детей с огнём или различными нагревательными приборами. Ребёнок, оставшись один в квартире или доме, может взять спички и, подражая взрослым, поджечь бумагу, включить в розетку электронагревательный прибор или даже устроить костёр. Беря пример со взрослых, дети иногда пытаются курить. Виноваты в этом, конечно, родители, которые оставляют детей одних в квартире, не прячут от них спички, не контролируют поведение детей, не следят за их играми, а иногда, потакая детским капризам, разрешают играть со спичками, поручают разжигать или присматривать за топящимися печами.

Часто дети играют с огнём в «тайных местах» на стройках, чердаках, подвалах или в квартирах во время отсутствия взрослых. Не забывайте: спич-

ки нужно хранить в недоступном для детей месте, детям запрещается покупать спички и сигареты, взрослые должны постоянно следить за детьми. Детей нельзя оставлять одних в квартире, запрещается доверять им контроль за топящимися печами и нагревательными приборами. Тем более, нельзя допускать малолетних детей к нагревательным приборам, газовым плитам и т.д.

Обязанность каждого взрослого пресекать всякие игры с огнём, разъяснять детям, что может произойти из-за шалости с огнём. Иногда граждане, обнаружив признаки горения, запах дыма, не придают этому значения и длительное время не вызывают пожарную охрану. Как правило, пожары в таких случаях принимают большие размеры и зачастую приводят к трагическим последствиям.

Следует иметь в виду, что если пожар произойдёт в результате безнадзорности детей с причи-

цивилизованно, легко и просто. На экране высвечиваются различные наименования операций, человеку всего лишь необходимо выбрать нужное для него, получить талон и подойти к специалисту. Самый большой плюс — не нужно стоять в очереди и создавать её, не накапливается очередь у какого-то одного окна. Ещё одним преимуществом для самой организации является то, что можно проследить за тем, как работают специалисты на месте, успевают ли они обслужить необходимое количество клиентов за определённое время. Если нет, то необходимо их подучить для того, чтобы все окна работали в едином темпе, в едином режиме обслуживания.

— Смогли ли оценить данную услугу жители нашего района?

— Вещь пока новая. Буквально несколько дней, как она работает. Как правило, к новинке люди привыкают около месяца, затем это становится для них привычным.

Н. КАМАГОРОВА

• Электронные услуги

Не создавая очереди

Для чего необходима и нужна электронная очередь, появившаяся совсем недавно в здании Сбербанка с. Викулово? За разъяснениями на этот вопрос мы обратились к заведующему дополнительным офисом № 200 Ишимского отделения Сбербанка в с. Викулово А. И. ЧЕРНЯКОВУ.

— Эта услуга появилась для того, — рассказал Андрей Иванович, — чтобы, придя в Сбербанк, люди могли свободно, не создавая очередь, ориентироваться, к какому специалисту можно обратиться. Совсем не следует «метаться» от одного операционного окна к другому. Человек на электронном киоске выбирает необходимую услугу, нажимает на нужный раздел и получает талон с номером. В дальнейшем сама система определяет, к кому необходимо подойти, т. е. там, где свободно, человека приглашают к необходимому операционному окну.

— Насколько эта услуга является удобной для клиента?

— Здесь, действительно, всё

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

трёхкомнатную благоустроенную квартиру в с. Поддубровном (60 кв.м). Тел. 8-908-871-93-62.

дрова: колотые и неколотые, сруб 5х5. Тел.: 2-57-30, 8-982-919-50-44.

БЛАГОДАРЯТ

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем благодарность за моральную поддержку родным, близким, знакомым, друзьям, всем, кто разделил с нами горечь утраты и проводил в последний путь горячо любимого Ермолаева Владимира Георгиевича.

Родственники.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Я, Головкина Юлия Степановна, которая пострадала от нападения волка, хочу выразить огромную благодарность водителю такси А.С. Круглову (доставил меня в викуловскую больницу); Т.В. Осинцевой, санитарке хирургического отделения (сопроводила меня в приёмное отделение); медицинским работникам: В.С. Козловой, Г. Ермаковой, Ю.С. Тарасовой, Е.В. Костылевой, Т.А. Тимофеевой, дежурному врачу Т.А. Босьяковой, всем, кто работал той ночью, а также Б.А. Юлдашеву, А.Н. Мельникову, О.М. Столяровой, Л.П. Кузнецовой — за проведённую операцию.

Большое спасибо В.В. Завьялову, Г.З. Обмёткиной, В.Н. Подкорытовой, С.С. Подкорытовой, Г.К. Соскиной, З.Н. Квашиной, всем жителям Викуловского района, родителям, родным, друзьям, знакомым, всем, кто не бросил в трудную минуту, помог в сборе денежных средств на проведение пластической операции, кто искренне переживал за меня.

Отдельное спасибо моей родной сестрёнке Лене, которая ухаживала за мной после операции в Тюмени, за помощь, терпение и понимание. Большое всем спасибо!

24 февраля (понедельник) РДК с. Викулово, ул. Кузнецова, 51 «Вятские меха»

г. Киров ИП Ставицкий С.А.

проводят выставку-продажу

*НАТУРАЛЬНЫХ ЖЕНСКИХ ШУБ,

*ЗИМНИХ ПАЛЬТО,

*ГОЛОВНЫХ УБОРОВ.

ПРИ ПОКУПКЕ ШУБЫ

ЗА НАЛИЧНЫЕ

ИЛИ В КРЕДИТ,

СКИДКА - ДО 20%.

Рассрочка — до 1 года.

КРЕДИТ.

Время работы: с 10.00 до 18.00.

Подробности у продавцов. Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А. Кредит предоставляет ОАО ОТП Банк».

Лицензия № 2766 от 04.03.2008 г.



• Официальные новости

Информационное сообщение об итогах продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности Викуловского муниципального района

Способ приватизации имущества — аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложения о цене имущества.

Дата и место проведения аукциона — 07.02. 2014 г., по адресу: Тюменская обл, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. 29.

Трактор колесный ЮМЗ-6, 1989 г, заводской № 674230, двигатель № 9Н1640, коробка передач № 064580, цвет — комбинированный, местонахождение: Тюменская обл., Викуловский район, с. Поддубровное.

Количество поданных заявок — 5 (пять).

Лица, признанные участниками продажи — Шерстобитов Владимир Иванович, Снегирев Алексей Николаевич, Гончаров Иван Петрович, Сердюков Сергей Анатольевич, Патрахин Сергей Павлович.

Покупатель: Гончаров Иван Петрович.

Цена продажи составила: 29700 (двадцать девять тысяч семьсот) рублей 00 копеек.

Трактор гусеничный ДТ-75МЛ, 1989 г., заводской № 772133, двигатель № 515502, основной ведущий мост № 82692, цвет — жёлтый, местонахождение: Тюменская обл., Викуловский район, с. Балаганы.

Количество поданных заявок — 3 (три).

Лица, признанные участниками продажи — Шерстобитов Владимир Иванович, Лотов Николай Григорьевич, Патрахин Сергей Павлович.

Покупатель: Патрахин Сергей Павлович.

Цена продажи составила: 30800 (тридцать тысяч восемьсот) рублей 00 копеек.

А. ТРОПИН,
инспектор ОНД по Викуловскому району

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

24 февраля и 3 марта предприниматели из г. Омска предложат вам нарядные скатерти всех размеров, тёплое мужское бельё и носки (г. Москва). Большой выбор подарков.

автомобиль ВА3-2121 «Нива», 1991 года выпуска, цена – 70 тыс. руб. (торг). Тел. 8-932-326-33-68.

автомобиль «Ниссан Кашкай», 2008 года выпуска. Тел. 8-912-998-20-35.

автомобиль «Mazda 626», 1998 г.в., цвет серебристый, в хорошем техническом состоянии, сигнализация, кондиционер, подогрев ДВС, литые диски – 15 R, музыка с USB. Цена – при осмотре. Тел. 8-919-921-06-65

УСЛУГИ

ХОРОШЕЕ ЗРЕНИЕ – РЯДОМ!

Тюменский ЦЕНТР МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА «ВИЗУС-1» с. Викулово



Приглашает 11 марта 2014 г. по адресу: ул. К-Маркса, 120. Областная больница №10.

Запись по телефону: 2-41-55, 8-982-904-67-78. «Визус-1» – это амбулаторно-поликлиническая, высокотехнологическая медицинская помощь в офтальмологии.

Работают высококвалифицированные офтальмохирурги, прошедшие обучение ФГУ «Московский НИИ глазных болезней им. Гельмгольца» и имеющие многолетнюю медицинскую практику. Центр оснащён по последнему слову техники, что позволяет выявить проблему на самых ранних стадиях и у взрослых, и у детей. В Центре функционируют следующие отделения: диагностическое, лазерное, микрохирургическое и «Кабинет охраны зрения детей». Мы работаем с учётом удобства, комфорта и минимальных временных затрат. В основе работы «Визус-1» – забота, внимание и любовь к пациентам.

Лицензия №ЛО-72-01-001004 от 28 ноября 2012 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ

Настоящим, кадастровый инженер Евдокимова Ольга Сергеевна (квалификационный аттестат №72-12-463, выдан Департаментом имущественных отношений Тюменской области, г. Тюмень, 28.11.2012 г., e-mail: evdokim.olya@mail.ru, тел. раб.: 8(3452) 24-91-30) извещает участников общей долевой собственности о подготовке проекта межевания земельных участков: кадастровый номер и местоположение исходного земельного участка: 72:06:0000000:186, Тюменская область, Викуловский район, Сартамовское МО. Заказчиком проекта межевания выступает: **Парыгин Денис Сергеевич, действующий на основании доверенностей, адрес: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К.Маркса, д.40, кв.3 тел.: 8(34557)2-50-55.** Проект межевания будет передан на согласование общему собранию собственников земельных долей, которое состоится 20 марта 2014 г. Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д.15. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул. Зои Космодемьянской, 43, оф. 204, с 9.00 до 12.00; с 13.00 до 16.30, с понедельника по пятницу, тел. 8(3452) 24-91-30. Обоснованные возражения по проекту межевания относительно размера и местоположения (границ), выделяемых земельных участков, а также предложения по доработке проекта межевания земельных участков, принимаются с **19 февраля 2014 года по 19 марта 2014 года** по адресу: г. Тюмень, ул. Зои Космодемьянской, 43, оф. 204. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованные лица вправе делать фото- и ксерокопии документов. Изготовление ксерокопий документов платное. Стоимость изготовления ксерокопий равна стоимости затрат понесенных на их изготовление. Выносить документы из материалов дела межевого плана не допускается.

Для ознакомления с материалами проекта межевания, согласования размера и местоположения земельного участка, а также внесения предложений по доработке проекта межевания заинтересованным лицам необходимо при себе иметь:

- документ, удостоверяющий личность;
- свидетельство о праве собственности на земельную долю или иной документ в соответствии со ст.18 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

земельный участок 15 соток в с. Чебаклей, ул. Спортивная, 8, подведён газ. Тел. 908-871-30-88.

ООО ТБ «Дионис», м-н «Строитель» предлагает: содовый поликарбонат (прозрачный и цветной), межкомнатные и металлические двери, мебель для ванной комнаты, коврики, зеркала, люстры, бра, сантехнику, электроинструмент, эмали, лаки, сухие смеси, фанеру, гипсокартон, ДСП, ДВП, панели МДФ, ПВХ, декоративные панели, семена, землю и многое другое.
Ждём по адресу: с. Викулово, ул. Свободы, 209б, тел. 8(34557) 2-37-39, ул. К.Маркса, 126, тел. 8(34557) 2-53-21.

Требуются продавец (стаж работы – 1 год) и кладовщик. Тел. 8(34557) 2-37-39.

ТРЕБУЮТСЯ

Охранное предприятие

проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Зарботная плата без задержек за вахту:** нелегализованные – 26000 - 29000 руб., лицензированные – 35000 - 40000 руб.
Тел. 8-922-471-41-52, 8-922-079-03-37

УСЛУГИ

Грузоперевозки по району, межгород. Газель грузовая. Тел. 8-950-487-81-29.

Натяжные потолки «НОВОЕ НЕБО»

Тел. 8-950-480-40-80.

Вниманию индивидуальных предпринимателей и юридических лиц!

26 февраля 2014 г. (среда) в 10.00 Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» совместно с МИФНС № 12 и Отделением ПФ проводит бесплатный семинар по разъяснению изменений в законодательстве на 2014 год. Место проведения: большой зал администрации Викуловского района (с. Викулово, ул. Ленина, д.2). Справки по тел. 2-50-55.

РЕКОНСТРУКЦИЯ ФАСАДОВ & КРОВЛИ

СПЕШИТЕ ПРИОБРЕСТИ!!! с 01.02.2014 по 28.02.2014

Оцинкованный профнастил со склада в г. Ишим по **РЕКОРДНО НИЗКОЙ ЦЕНЕ**

Профнастил С-8 - 140р. м² (длины: 2м; 6м)

Профнастил МП-20 - 150р. м² (длины: 3м; 3.5м; 4м; 4.5м; 5м; 5.5м; 6м)

КРЕДИТ

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

г. Ишим, ул. П. ОСИПЕНКО, 35 (терр. зан. Ишимский район) т. 8(34551)-7-59-33
г. Ишим, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (терр. Ишимский район) т. 8(34551)-7-49-20
г. Ишим, ул. 3-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (терр. Ковровой фабрики) т. 8 919 032 04 64
г. Ишим, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 8(34551)-7-57-75
с.ВИКУЛОВО, ул. М. ГОРЬКОГО, 13/1 (напротив магазина «САДКО») т. 8-982-900-25-25

АРС ПРОМ

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

В наличии и под заказ:

- профнастил
- металлочерепица
- металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)

г.Ишим, ул. 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул. 4Северная, 1 (база "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42

Ярмарка "БОГАТСТВО МЕХА"

От ведущих производителей России.

1 марта п.Викулова РДК (ул.Кузнецова,51) с 10 до 19ч

Меняем старые шубы, на новые.*

Распродажище!!!

Только в марте !!!

Скидки: до 30 тыс. рублей на норку

до 10 тыс. рублей на мутон, бобр и кролик.

Оплата по картам VISA и MASTER CARD

Выгодный кредит!*

Рассрочка!*

Гостевая книга

Гостевая книга

Гостевая книга

СОВКОМБАНК

ВАШ СТАЖ БОЛЬШЕ 20 ЛЕТ?

ДАДИМ ВАМ 12%



* www.sovcombank.ru «Денежный кредит «50 000». Сумма кредита 50 000 рублей. Срок кредита 6 месяцев. Ставка 12% годовых. Требуемые документы: паспорт гражданина РФ и второй документ, удостоверяющий личность. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причины. ООО ИКБ «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №963. На правах рекламы.

8 800 100 000 6
ЗВОНОК ПО РОССИИ БЕСПЛАТНЫЙ

с. Викулово ул. Карла Маркса, 24

АВТОЦЕНТР АВТО-РИМ

ЗИМНЯЯ РЕЗИНА в подарок

+40 литров бензина

Кредитование, страхование. Оплачиваем проезд до Тюмени, встречаем

NOVAYA LADA KIA HYUNDAI CHEVROLET DAEWOO

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ (3452) 70-73-73

г. Тюмень, ул.Широтная, 6

ОБМЕН вашего автомобиля на новый, trade-in УТИЛИЗАЦИЯ

www.avtorim.komp72.ru, e-mail: avto-rim@mail.ru, т.(3452) 50-00-61, 50-00-62
Кредит предоставляется банками-партнерами: ОАО «Альянс-Минский Банк», ЗАО «КредитЕвропаБанк», ЗАО «ВТБ 24», ОАО «Сбербанк РФ». Страхование предоставляется компаниями: ООО «РОСГОССТРАХ», ОАО «Югория» и др.

Поздравляем!

ЧЕРДАНЦЕВУ Елену Николаевну поздравляем с днём рождения! С днём рождения, мамочка родная, счастья пожелаем мы тебе. Самая для сердца дорогая, пусть всё лучшее придёт в твоей судьбе. Все желанья будут в исполнении, и здоровье крепнет с каждым днём, и, конечно же, побольше вдохновения, чтобы тёплым был всегда твой дом! Ну, а я как твой родной ребёнок, всегда буду рядом, если что. Как из детства маленький котёнок, всегда чувствовать мамينو тепло!
Дочь Ирина, внук Даниил.

С юбилеем поздравляем **ПОКАТОВУ Надежду Васильевну!** Желаем Вам в Ваш юбилей такой же милой оставаться, любить свой дом, и звать гостей, с друзьями лучшими встречаться. Пусть дети, внуки Вам несут покой, любовь и вдохновение, пусть годы весело идут, и прочь уносят все сомнения!
Мама, семьи Шубиных и Шурубкиных.



С 80-летним юбилеем поздравляем **РОМАНОВУ Любовь Алексеевну!** Дорогая наша мамочка, бабушка, прабабушка, вот тебе уже 80 лет! Ну, разве это не чудесно? Как прекрасен твой век, и это так прелестно. С юбилеем поздравляем, жить без слёз тебе желаем. Пусть здоровье не уходит, солнце в дом к тебе приходит.
С любовью родные и близкие.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ-2110, 2010 года выпуска, газ/бензин. Тел. 8-950-491-10-74.

пресс-подборщики, молокоохладители, кормораздатчики, картофелеуборочную и другую технику из Европы. Тел. 8-913-657-01-91.

продадут или сдадут на длительный срок 1-комнатную квартиру в г. Омске (36 кв.м) в районе КДЦ «Кристалл», сделан ремонт, есть вся необходимая мебель. Тел. 8-950-481-47-19.

Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.

Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка
В подарок москитка!
Рассрочка платежа на 4 месяца!
Заказывайте у **надёжных** производителей.
Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,
8-908-868-50-20.

СЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА

СКИДКИ ДО 20 000 р.
НОРКА МУТОН
КРЕДИТ*
первый взнос в подарок!

ШУБЫ
ПАЛЬТО
КУРТКИ
ПУХОВИКИ
ДУБЛЕНКИ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ



25 февраля в РДК с 10 до 18 ч. (с. Викулово, ул. Кузнецова, 51)

*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Первый взнос и переплата за счёт Смолков В.И. Подробности у продавцов - консультантов. Предложение действует с 1.01.2014 по 28.02.2014

КУПАТ

трактор, КАМАЗ и другую технику. Тел. 8-913-651-19-99.

Выкуп современных авто в любом состоянии. Тел. 8-982-132-72-84.

Купят старинные деньги (царские монеты и банкноты). Тел. 8(3452) 73-03-88.

Купят сеялки СКП-2,1, сельхозинвентарь, комбайн ДОН-1500Б. Тел. 8-953-393-77-75.

ЗАКУПАЮТ

свиней, баранов, КРС. Тел. 8-904-875-74-71.

КРС, шкуры, баранов. Тел. 8-904-492-07-66.

ПРИНИМАЮТ

картофель. Тел.: 8-904-876-20-74, 8-922-008-53-23, 8-950-483-81-51.

СНИМУТ

В найм жилое помещение сроком на 1 месяц. Тел. 8-950-494-95-48.

ПРОДАЮТ

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

мясо (свинину, баранину). Тел.: 37-3-06, 8-952-674-85-30.

трёхкомнатную благоустроенную квартиру (частично мебель). Имеются газ, вода, гараж, баня, участок – 14 соток. Тел.: 8-922-006-16-18, 8-950-502-21-62.

В магазине «ДОМАНИЯ» в продаже: рассада, семена цветов (комнатных и многолетних), овощных культур, удобрение, грунт, кашпо.
С. Викулово, ул. Чапаева, 5А, тел. 2-41-94.

ИП Шабанин П.П. предлагает:

теплицы (6х3х2) с поликарбонатом (4), шаг 1 метр – 13500 р., (4х3х2) – 11500 р., поликарбонат, в том числе цветной, блок стеновой (40х20х20) в наличии, качели, беседки, ограды ритуальные, печь в баню, металлопрокат, профнастил, брусчатку, плитку тротуарную, комплектующие элементы (в течение 1 дня), водосточная система (в течение 1 дня). Зимние скидки. **Внимание! Цены на теплицы по акции действительны только до конца февраля.** Успейте сэкономить!
Наш адрес: с. Викулово, ул. Первомайская, 66 а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

ГАЗПРОМ-ОПТИКА

теперь в с. Викулово!
Приглашаем всех!

Каждый ПОНЕДЕЛЬНИК для вас – помощь при подборе очков и контактных линз. Ассортимент готовых очков, оправ, солнцезащитных и водительских очков, контактных линз. **СКИДКА – 50%** на все солнцезащитные очки!
Скидки пенсионерам и школьникам.
Наш адрес: с. Викулово, Торговая площадь, 4/1, 2 этаж, (Универмаг), т. 8-950-480-67-97.

TELEFOFF

- ✓ подключение – **0** рублей
- ✓ прием платежей – **0%** (без комиссии)
- ✓ сотовые телефоны
- ✓ телефоны DECT, факсы, фотоаппараты
- ✓ **ОГРОМНЫЙ** выбор **АКСЕССУАРОВ**

с. Викулово, Торговая площадь 13 (2-й этаж)

ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ОКНА КБЕ

Немецкое качество по российским ценам
Зимние скидки
Тел. 8-950-482-82-40

Возьмут в аренду под магазин

20 – 60 кв. м
на первом этаже.
8-922-109-44-74,
abce@bk.ru

УСЛУГИ

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, электроплит. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

Оказывают ритуальные услуги, низкие цены. Перевозка умерших из г. Ишима, цена – 2 тыс. руб. Тел. 8-952-672-22-41.

Магазин «Ритуальные услуги» по адресу: с. Викулово, ул. Автомобилистов, 55 работает с 8.00 до 16.00. В нерабочее время обращаться по тел.: 2-57-02, 8-908-879-14-19.

ТАКСИ Омск – Викулово – Омск.

Выезд из Викулово в 8.00.
Тел.: 8-982-940-65-27,
8-904-476-05-54.

ТАКСИ ИП Плетневских

Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово.

Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.
Тел.: 36-3-39,
8-904-473-39-53.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

Такси Викулово – Омск – Викулово.

Тел. 8-919-920-98-97,
8-950-498-49-50.
Выезд из Викулово в 1.00 ночи.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор **АНТЮХОВА**
Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор **СМОЛЯРОВА Т. Ю.**, тел./ факс 2-43-31;
обозреватель **СУББОТИНА О. Н.**,
обозреватель **ШАБАНИН А. Ю.**,
обозреватель **ШЕВЦОВА Е. В.**, тел. 2-42-32;
фотокорреспондент **СУХОВА Т. Л.**, тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер **ПЛЕСОВСКИХ Т. В.**, тел./факс 2-34-41.
Бухгалтер **АЛЯКИНА Н. В.**, тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3640 экз.
Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 11.